



Встреча с ветераном следствия



6 августа 2015 года состоялась встреча сотрудников Новоалександровского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с заместителем председателя Совета ветеранов Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Кибкало Лидией Сергеевной.

Кибкало Л.С. рассказала о своей трудовой биографии, поделилась профессиональными секретами, ведь она начинала работать следователем в прокуратуре Красногвардейского района Ставропольского края, относящегося к юрисдикции Новоалександровского межрайонного следственного отдела, в 1970 году после окончания Свердловского юридического института. А всего Лидия Сергеевна проработала в органах прокуратуры Ставропольского края 33 года!

В настоящее время она является активным членом Союза ветеранов следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

управления, принимает участие в обучении, патриотическом воспитании и профессиональном становлении не только молодых следователей, но и учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации.

07 Августа 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/955022